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Wij wensen je veel 
plezier met je bestelling!
Bedankt voor het kiezen van onze fietslamp. Om een juist 

en veilig gebruik van het product te garanderen, dien je de 

handleiding voor gebruik zorgvuldig te lezen. Volg altijd de 

instructies om schade of letsel te voorkomen. 

Heb je vragen, opmerkingen of problemen bij het 

gebruik van het product, neem dan contact met ons 

op via de info@inlustro.nl met je bestelnummer.

(Op werkdagen binnen 12 uur reactie)

Als je net zoveel van deze fietslampjes houdt als wij, laat 

dan een eerlijke recensie achter op het platform waar je 

hem hebt gekocht.
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1x Voorlamp met siliconen band (Wit licht)

1x Achterlamp met siliconen band (Rood licht) 

1x USB-C Oplaadkabel

2x Extra siliconen band

Inhoud

Technische specificaties

1

2

3

4

 

Lichtstanden

Lichten

Helderheid

Felheid licht

Accuduur

Accu capaciteit

Oplaadtijd

Aantal instellingen

Gewicht

Afmetingen

Materiaal

Waterproof niveau

Voorlicht - Wit

4

6 Premium LED’s

200 Lumen

300 LM + 100 LM

3 tot 12 Uur

500 mAH

1.5 Uur

10

27 Gram

5,2 x 3,7 x 1,7 cm

PC

IPX65

Achterlicht - Rood

6

6 Premium LED’s

40 Lumen

50 LM + 50 LM

3 tot 12 Uur

230 mAH

1 Uur

10

27 Gram

5,2 x 3,7 x 1,7 cm

PC

IPX65

1 2 3 4
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Controleer of het fietslampje goed vastzit op je fiets.

Gebruik je telefoon niet tijdens het fietsen om ongeluk-

ken te voorkomen.

Gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel om schade te 

voorkomen.

Haal het product zelf niet uit elkaar, laat dit altijd door een 

deskundige doen.

Kijk niet naar de lichten. Sommige mensen zijn vatbaar 

voor epileptische aanvallen of verlies van bewustzijn 

wanneer ze worden blootgesteld aan bepaalde flitsende 

lichten of lichtpatronen.

Steek geen voorwerpen in een opening.

De garantie is niet van toepassing in geval van ongevallen 

of schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of het niet 

respecteren van de waarschuwingen in deze handleiding.

IPX65 informatie

De fietslampjes hebben een IPX65-waterdichtheid en onder-

steunt alleen dagelijkse waterdichtheid. Gooi de lampjes niet 

in het water om te testen om schade te voorkomen. 

De USB-poort wordt geleverd met een waterdichte siliconen 

sluiting die effectief water blokkeert en de levensduur ver-

lengt.

•

•

•

•

•

•

•

Waarschuwingen
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De fietsverlichting is eenvoudig te monteren zonder het ge-

bruik van gereedschap. Door middel van drie eenvoudige stap-

pen zijn de lampjes binnen no time op jouw fiets bevestigt.

Eenvoudige montage 

1

3

2

4

Plaats de siliconen 
band op de haakjes 

aan de zijkant.

Trek de band aan en 
maak hem vast.

Bevestig de siliconen 
riembeugel aan het 

stuur.

Geniet van je nieuwe 
fietsverlichting!
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Lengte band

De lengte van de siliconen 

band is van 7 cm tot 12 cm.

Met één knop schakelen tussen 4 verlichtingsstanden:

Klik op de schakelaar voor fel licht, gemiddeld licht, zwak 

licht en flitsen, en dan steeds in die volgorde herhalen.

Dubbelklikken activeert de stroboscoop en lang indrukken 

gedurende 1 seconde schakelt het uit.

Licht modes
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1 2 3 4

Voorlicht modussen:

Je hebt meerdere standen je begint bij fel licht en bij elke druk 

op de knop wordt het licht minder fel. Bij de 4e keer drukken 

gaat het licht knipperen.
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1 2 3 4 5 6

Met één knop schakelen tussen 6 verlichtingsstanden:

Klik op de schakelaar voor fel licht, gemiddeld licht, zwak 

licht, waarschuwingsflits, langzame flits en snelle flits.

Dubbelklikken activeert de stroboscoop en lang indrukken 

gedurende 1 seconde schakelt het uit.

Achterlicht modussen:
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250
lumen

50
lumen

1.5 uur 
oplaadtijd

1 uur 
oplaadtijd

4 verlichtings-
modi

6 verlichtings-
modi

3 - 12 uur
gebruiksduur

3 - 12 uur
gebruiksduur

Onderdelen

Schakelaar

Verstelbare
band

Led 
lampen 

USB-Poort
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Wanneer de batterij minder dan 20% is, knippert de indicator 

op de schakelaar groen. Haal het klepje aan de onderkant van 

de lamp los en laad de lamp op met de meegeleverde oplaad-

kabel.

Opladen

1.0
uur

1.5
uur

Opladen
Groen knipper licht

Volledig opgeladen
Groen licht (non-stop)

Fel licht
3 uur

Fel licht
3 uur

Waarschuwingsflits
12 uur

Gemiddeld licht
6 uur

Gemiddeld licht
6 uur

Langzame flits
10 uur

Zwak licht
12 uur

Zwak licht
12 uur

Snelle flits
10 uur

Flitsen
5 uur

Voorlicht - Batterijduur per verlichtingsmodi:

Achterlicht - Batterijduur per verlichtingsmodi:
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Let op! Trek eerst de USB-C uit het stopcontact. 

Reiniging & onderhoud

Garantie informatie

Veeg de machine af met een schone doek om hem schoon 

te houden.

Gebruik geen agressieve of schurende reinigingsmidde-

len, deze kunnen de kunststof oppervlakken beschadigen.

Zorg ervoor dat er geen water of andere vloeistoffen in 

het apparaat komen.

•

•

•

Met onze 30 dagen niet-goed-geld-terug-garantie kun je, indien 

het product niet bevalt altijd kosteloos naar ons terugsturen.

Wij garanderen dat dit product gedurende 1 jaar vanaf de aan-

koopdatum vrij zal zijn van materiaal- en fabricagefouten. Deze 

garantie is geldig voor de oorspronkelijke koper vanaf de datum 

van eerste aankoop en is niet overdraagbaar. Een aankoopbe-

wijs is vereist om ondersteuning onder de garantie te verkrijgen.

Probeer niet zelf reparaties uit te voeren. Dit maakt je 

garantie ongeldig.

Breng geen wijzigingen aan het apparaat aan. Dit maakt je 

garantie ook ongeldig.

De garantie is niet van toepassing in geval van ongevallen 

of schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of het niet 

respecteren van de waarschuwingen in deze handleiding.

1.

2.

3.

Garantie regels
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Recyclen

Batterijen, elektrische en elektronische apparatuur (EEE) bevat-

ten materialen, onderdelen en stoffen die gevaarlijk kunnen zijn 

voor het milieu en schadelijk voor de menselijke gezondheid als 

afval van elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) niet 

op de juiste manier wordt afgevoerd.

Batterijen, elektrische en elektronische apparatuur, die zijn 

gemarkeerd met het WEEE-logo (zoals hieronder weergege-

ven), mogen niet worden weggegooid met het huisvuil. Neem 

contact op met de afvalverwerkingsafdeling van je gemeente, 

want zij kunnen je informatie geven over de recyclingopties die 

in jouw regio beschikbaar zijn.

Gooi al het verpakkingsmateriaal op een milieu-

vriendelijke manier weg.
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Informatie over de conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart Inlustro® dat de fietsverlichting met type INL-

01RF in overeenstemming is met EMC-richtlijnen:

EN IEC 55015:20194-A11:2020 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 6 1000-3-3:2013-A1.2019 

EN 6 1547:2009

 

De inhoud van dit document wordt weergegeven zoals het 

momenteel bestaat. Inlustro aanvaardt, uitdrukkelijk noch stil-

zwijgend, enige garantie voor de juistheid of volledigheid van 

de inhoud van dit document. Inlustro behoudt zich het recht 

voor om op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving 

wijzigingen aan dit document aan te brengen of het volledig in 

te trekken.

Geïmporteerd door:

Inlustro® 

Hovenierstraat 29 

2671 DB Naaldwijk 

Nederland

-

www.inlustro.nl

Info@inlustro.nl
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We hope you 
enjoy your order!

Thank you for choosing our bicycle lamp. To ensure correct 

and safe use of the product, please read the manual carefully 

before use. Always follow the instructions to avoid damage 

or injury. 

If you have any questions, comments or problems using 

the product, please contact us at info@inlustro.nl with 

your order number.

(Response within 12 hours on working days)

If you love these bike lights as much as we do, leave an 

honest review on the platform where you bought it.
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1x Front light with silicone strap (White light)

1x Rear light with silicone strap (Red light)

1x USB-C Charging Cable

2x Extra silicone straps

Included

Technical specifications

1

2

3

4

 

Light Modes

Lights

Brightness

Light Intensity

Battery Life

Battery Capacity

Charging Time

Number of Settings

Weight

Dimensions

Material

Waterproof Level

Front Light  - white

4

6 Premium LED’s

200 Lumen

300 LM + 100 LM

3 tot 12 Uur

500 mAH

1.5 Uur

10

27 Gram

5,2 x 3,7 x 1,7 cm

PC

IPX65

Backlight - red

6

6 Premium LED’s

40 Lumen

50 LM + 50 LM

3 tot 12 Uur

230 mAH

1 Uur

10

27 Gram

5,2 x 3,7 x 1,7 cm

PC

IPX65

1 2 3 4
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Check the silicone strap before use to ensure the product 

is secure on your bike. 

Do not use your phone while cycling to avoid accidents.

Use only the supplied USB cable to avoid damage.

Do not disassemble the product yourself, always have this 

done by an expert.

Don’t look at lights. Some people are prone to seizures 

or loss of consciousness when exposed to certain flashing 

lights or light patterns.

Do not insert objects into an opening.

The warranty does not apply in case of accidents or da-

mage caused by improper use or non-compliance with the 

warnings in this manual.

IPX65 information

The bike lights have an IPX65 waterproof rating and supports 

daily waterproofing only. Do not throw the lights into water 

for testing to avoid damage. 

The USB port comes with a waterproof silicone cover that ef-

fectively blocks water and extends its lifespan.

•

•

•

•

•

•

•

Warning
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The bike lights are easy to install without the use of tools. With 

three simple steps, the lights can be attached to your bike in 

no time.

Easy mounting 

1

3

2

4

Place the silicone 
strap on the hooks on 

the side.

Pull the strap tight 
and secure it in place.

Attach the silicone 
strap mount to the 

handlebar.

Enjoy your new bike 
lights!
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Length strap

The length of the silicone 

strap is from 7 cm to 12 cm.

Switch between 4 lighting modes with one button:

Click the switch for bright light, medium light, low light, and 

flashing, and then repeat in that order.

Double-click activates the strobe, and a long press for 1 se-

cond turns it off.

Light modes
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1 2 3 4

Front Light Modes:

You have multiple modes; you start with bright light, and with 

each press of the button, the light becomes less bright. On the 

4th press, the light starts flashing.
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1 2 3 4 5 6

Switch between 6 lighting modes with one button:

Click the switch for bright light, medium light, low light, 

warning flash, slow flash, and fast flash.

Double-click activates the strobe, and a long press for 1 se-

cond turns it off.

Rear Light Modes:
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250
lumens

50
lumens

1.5 hours
charging

1 hours
charging

4 lighting
modes

6 lighting
modes

3 - 12 hours
runtime

3 - 12 hours
runtime

Parts

Switch

Adjustable
strap

Led 
lights

USB-Port
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When the battery is below 20%, the indicator on the switch 

flashes green. Remove the cover on the bottom of the light 

and charge the light with the included charging cable.

Charging

1.0
hour

1.5
hour

Charging
Green light flash

Full charged
Green light stable

Bright Light
3 hours

Bright Light
3 hours

Warning Flash
12 hours

Medium light
6 hours

Medium light
6 hours

Slow Flash
10 hours

Low light
12 hours

Low light
12 hours

Fast Flash
10 hours

Flashing
5 hours

Front Light - Battery Life per Lighting Mode:

Rear Light - Battery Life per Lighting Mode:
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Note! Unplug the USB-C first. 

Cleaning & maintenance

Warranty information

Wipe the machine with a clean cloth to keep it clean.

Do not use aggressive or abrasive cleaners, these can da-

mage the plastic surfaces.

Make sure no water or other liquids get into the device.

•

•

•

With our 30-day money-back guarantee, if you don’t like the pro-

duct you can always return it to us free of charge.

We guarantee that this product will be free from defects in ma-

terials and workmanship for 1 year from the date of purchase. 

This warranty is valid for the original purchaser from the date 

of initial purchase and is non-transferable. Proof of purchase is 

required to obtain support under the warranty.

Do not attempt repairs yourself. This will void your 

warranty.

Do not make any changes to the device. This will also void 

your warranty.

The warranty does not apply in case of accidents or 

damage caused by improper use or failure to observe the 

warnings in this manual.

1.

2.

3.

Guarantee rules
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Recycling 

Batteries, electrical and electronic equipment (EEE) contain 

materials, components and substances that can be hazardous 

to the environment and harmful to human health if waste 

electrical and electronic equipment (WEEE) is not disposed of 

properly.

Batteries, electrical and electronic equipment marked with the 

WEEE logo (as shown below) should not be disposed of with 

household waste. Contact the waste disposal department of 

your local authority, as they can give you information on the 

recycling options available in your area.

Dispose of all packaging material in an 

environmentally friendly way.
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Information on declaration of conformity

Hereby Inlustro® declares that the bicycle light with type INL-

01RF complies with EMC directives:

EN IEC 55015:20194-A11:2020 

EN IEC 61000-3-2:2019 

EN 6 1000-3-3:2013-A1.2019 

EN 6 1547:2009

 

The content of this document is reproduced as it currently 

exists. Inlustro does not, expressly or impliedly, accept any war-

ranty for the accuracy or completeness of the contents of this 

document. Inlustro reserves the right to make changes to or 

withdraw this document in its entirety at any time and without 

notice.

Imported by:

Inlustro® 

Hovenierstraat 29 

2671 DB Naaldwijk 

The Netherlands 

-

www.inlustro.nl

Info@inlustro.nl




